



В Санкт-Петербурге группе лиц предъявлено обвинение в совершении двух убийств в 1996 году



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится системная работа совместно с оперативными подразделениями ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных в прошлые годы. Так, по уголовным делам, возбужденным в феврале и апреле 1996 года по признакам преступлений, предусмотренных п. «з» ст.102, ст. 103 УК РСФСР (убийство) была установлена причастность к их совершению Игоря Бусырева, Игоря Семенова, Сергея Тащилина, а также Алексея Харитонова.

По версии следствия Бусырев, испытывая личные неприязненные отношения к мужчине, имевшего авторитет в криминальных кругах, поручил соучастникам совершить его убийство. Семенов установил изготовленное им самодельное взрывное устройство в офисе



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

коммерческой структуры, расположенном в одном из домов по набережной Обводного канала, после чего 21 февраля 1996 года Харитонов, убедившись в нахождении в офисе потерпевшего, сообщил об этом Тащилину, который привел устройство в действие, в результате чего потерпевший скончался. Также установлено, что Бусырев на почве личных неприязненных отношений, решил совершить убийство работника Южного кладбища, для чего привлек Семенова и Тащилина, которые с помощью самодельного взрывного устройства, установленного у скамейки на Гавровской улице, совершили его убийство, также погибла случайная прохожая.

Бусыреву, Семенову, Тащилину и Харитонову, в зависимости от роли каждого, предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д,н» ст. 102, п.п. «д,з,н» ст. 102 УК РСФСР (убийство). Ранее Бусыреву была избрана мера пресечения, также решается вопрос об избрании меры пресечения его соучастникам.

В ходе проведения обысков следователями совместно с сотрудниками полиции были обнаружены и изъяты в большом количестве огнестрельное оружие, боеприпасы, гранаты и взрывчатые вещества.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1773695>